

N O T U L E N van de Bestuursvergadering gehouden op Dinsdag 28 September 1954 in het Centraal-Gebouw. Afwezig met kennisgeving is de Heer J. Berfelo.

De Voorzitter opent te 8.15 uur deze vergadering en geeft het woord aan de 2e Secretaris voor de notulen der vorige vergadering, welke na een kleine bemerking worden goedgekeurd. De bemerking is n.l. dat de uitvoering van onze Vereniging in het Openlucht-theater op 11 Juni '55 is vastgesteld, indien het echter slecht weer is, kan over de datum van 18 Juni 1955 worden beschikt.

Naar aanleiding van deze uitvoering wordt medegedeeld dat de Heer Huisman gaarne zijn bemiddeling wil verlenen bij eventuele onderhandelingen met het Bestuur van de Goffert-Stichting.

Ingekomen stukken: Bericht van de Diergaarde Blijdorp te Rotterdam dat de a.s. filmavond is vastgesteld op 23 October a.s. Voor deze avond kunnen ongeveer 400 kaarten worden aangevraagd terwijl de politie van een en ander op de hoogte gesteld moet worden.

Verlovings-kaartje ontvangen van : Mej.D.Sipman en de Heer J.Hermans. Een schrijven van de Heer Balke wordt waarin deze verzoekt om een onderhoud met ons Bestuur. Indien dit onderhoud wordt toegestaan zullen we de Heer Huisman uitnodigen voor dit onderhoud. Onze Secretaresse zal dit schrijven beantwoorden.

Naar aanleiding van de t.g.t. te benoemen Directeur G.O., stelt de Heer Krol de vraag of het gewenst is deze Directeur vrij toegang te verlenen tot onze vergaderingen (Bestuursvergaderingen) of dit op de zelfde manier te doen als bij onze Directeuren L.O.

De vergadering met de Heren Verbeek en de Bruyn op 5 October zal ~~verzet~~ worden naar 12 October a.s. na de vergadering met de afdelings-commissies.

Voorzitter Schouten vraagt vervolgens of het geen tijd wordt dat wij aan de afdelings-commissies z.g. richtlijnen gaan geven. Naar aanleiding van dit punt merkt de Heer v.D. op dat er 3 afdelingen zijn, die werken zoals het meet. De Voorzitter verzoekt de Bestuursleden hun gedachten eens te laten gaan over de richtlijnen voor de afdelingen en deze eens op schrift te stellen. Verder zal de Heer Krol een overzichtje maken over de verrichtte prestaties der onderafdelingen.

De Heer de Bruyn heeft inlichtingen ingewonnen inzake te kopen versterkers, etc. De Heer v.D. heeft nog een adres waar wij misschien voordeliger terecht kunnen. Op onze a.s. Bestuursvergadering zullen deze gegevens aanwezig zijn. Vervolgens komt ter sprake de donaties voor de onderafdelingen. Wij houden ons aan de afspraak of het besluit dat deze donaties behoren te lopen over de Penningmeester van de Hazenkamp.

Dan komt ter sprake het Leken-toneel dat vorig jaar van ons clubgebouw gebruik maakte. De Heer van D. geeft een overzicht van het onderhoud dat plaats vond met Ds. Wit en Ds. de Vries. Als deze beide Heren hun toezeggingen nakomen, bestaat er geen bezwaar dat dit leken-toneel wederom repeteerd en samenkomst in een onzer zalen van het C.G. We zullen de afd. Leken-toneel uitnodigen voor onze vergadering met de onderafdelingen. Het z.g. Hazenkamp-bandje wil weer gaan oefenen. De Heer v.D. zal contact opnemen met de Heer Rob van Raaij. Het verzoek van de P.T.T. inzake het huren van een gymzaal in het C.G. zal niet worden ingewilligd, enige suggesties worden naar voren gebracht voor de P.T.T. o.a. lid worden van de Hazenkamp.

Verder wordt er op gewezen dat de gymzaal van de school a/d Waterstraat haar voltooiing nadert . I.v.h. wordt besloten dat de Heren Schouten, van Donselaar en de Hartog contact zullen opnemen met het Schoolbestuur van deze school ,n.l. Ds.Wesseldijk ,voorzitter en de Heer Pol, secr/penningmeester, indien dit geregeld kan worden vindt dit onderhoud d.d. Dinsdag 5 October a.s. ten huize van de Heer Pol plaats.

Mevrouw van Geel wijst er op dat de banken op ons terrein,welke bestemd zijn voor de spelers, tijdens de wedstrijden meestal worden ingenomen door anderen.. Op onze a.s. vergadering met de commissie's zal ook dit naar voren worden gebracht.

De Heer v.D. vraagt of de verhoging van 6% ook van toepassing moet zijn voor de werknemers bij de Hazenkamp. Besloten wordt dat indien de overheid tot deze verhoging overgaat wij dit ook zullen doen.

De Heer van Westreenen heeft doorgegeven dat hij bezoek gehad heeft van één der dames van de afdeling C.G. Deze dame bracht de klacht over dat de gymzaal er niet uitzag zoals behoorde. Tevens kwam in dit onderhoud de verlichting en ventilatie ter sprake. Een en ander zal worden doorgegeven aan de Heer Berfelo.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de Voorzitter te 11.20 uur deze vergadering.

Voorzitter:



2e Secretaris:

